

Protokoll fört vid styrelsemöte den 10 maj 2023  
På Nytorgsträffen

Närvarande:	Dag Larsson	Ordförande
	Lars Rawet	Vice ordförande
	Maj Lovén	Kassör
	Annika Thiam	Sekreterare
	Lena Nylöf	Medlemsansvarig
	Eva Klintwall	Hälsoansvarig
	Lisbeth Gustad	Kampanjansvarig
	Barbro Petrén	Ersättare och Studieorganisatör
	Sven-Eric Bergman	Ersättare
	Tommy Widell	Adjungerad webbansvarig

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av Dag Larsson som hälsade deltagarna välkomna.

2. Förslag till dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

3. Konstituering, studieorganisatör

Barbro Petrén utsågs till studieorganisatör.

4. Rapporter

a) Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

b) Medlemmar

PRO Katarina har idag 496 medlemmar. Ytterligare ett antal är på väg att registreras. Av de som gått ur tycker en del att medlemskapet är för dyrt.

c) Resegruppen, gemensam för innerstaden och Årsta

Höstens resor och resorna i början av 2024 ska planeras, detta ska vara klart i början av juni.

d) Kulturgruppen, gemensam för Södermalmsavdelningarna.

Möte hålls kommande vecka. Föreningarna planerar två aktiviteter var till vilka alla Söderavdelningars medlemmar är välkomna.

e) Hemliga resan

Hemliga resan är fullbokad, det finns en kö om någon/några resenärer skulle avboka.

f) Övriga rapporter

PRO Sofia har kontaktat Dag och meddelat att en information om digitala hjälpmedel kommer att hållas den 20 juni på Borgmästargatan 11.

g) Övriga rapporter

Se punkt f.

h) Ekonomi

Ekonomisk rapport utskickad av kassören till styrelsen. Vi har hittills haft utgifter för styrelsen på 1 500 kronor och för medlemsmöten 21 000 kronor. Av medlemsavgiften på 370 kronor går 200 kronor till PRO Riks, 110 kronor till PRO Katarina och 60 kronor till PRO Samorg.

5. Verksamhetsplanering hösten 2023

a) Medlemsmöten

31 augusti

Öppet hus tänkt att arrangeras som en ”egen mäsä”. Vi informerar om vår verksamhet vid olika bord. Vid ett bord erbjuder vi självservering av kaffe med dopp. Barbro och Lena ansvarar för information om studiecirkelarna och att cirkelledarna finns på plats för att informera om sina respektive cirklar. Dag och Maj ansvarar för att en annons införs i Mitt i Södermalm.

14 september

Dag kontaktar Barbro Engman för att höra om hon kan komma och informera om bostadssituationen för äldre.

12 oktober

Maj kontaktar DN-medarbetaren Eva-Karin Gyllenberg för att fråga henne om hon kan komma och hålla föredrag om Stockholm.

9 november

Vår Linedancegrupp uppträder.

7 december

Maj kontaktar Anders Linder för att höra om han kan komma och spela för oss.

b) Pubkvällar

Puben tidigareläggs till 15:00-18:00. Två tillfällen under hösten, förslag på datum 28 september och 23 november.

c) Kultur och andra upplevelser

Vi försöker förhandla med teatrar om ev. pensionärsrabatt, Orienteatern och Boulevardteatern kan vara aktuella. Ordna stadspromenader. Kontakta Håkan Blomgren för promenad med tema Potatisupproret, Eva och Dag ansvarar. Maj kontaktar Folksam för ett eventuellt besök för att se deras konst.

d) Studiecirklar

Ett problem är att vissa av våra cirklar har kö så att alla intresserade inte får plats. Det beror främst på bristen på lämpliga lokaler.

e) Andra aktiviteter resor och erbjudanden

Eva träffar föreningarna Högalid och Maria angående friskvård. Den 6 september anordnas Hälsans dag med olika aktiviteterruntom i stan. Den 27 september är det PROs friluftsdag.

f) Medlemsmötet 1 juni

Vi erbjuder sommartallrik med lämplig dryck och musikunderhållning.

g) Nästa styrelsemöte

Det planerade styrelsemötet den 17 maj ställs in. Nästa möte blir den 28 augusti klockan 10:00-12:30 på Nyttorgsträffen.

6. Övriga frågor

Middag för att tacka avgående styrelseledamöter, cirkelledare, festkommittén planeras till 26 oktober, preliminär starttid 16:00.

7. Avslutning

Dag tackade deltagarna för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Annika Thiam

Dag Larsson